
1. 다음 원기둥의 전개도에서 직사각형의 가로의 길이를 구하시오.

답: cm



2. 다음은 원기둥을 잘게 잘라 붙여서 만든 것입니다. ㉠, ㉡에 알맞은
수를 차례대로 쓰시오.

답: cm

답: cm



3. 다음 그림은 어느 도시의 대기 가스 배출량을 나타낸 원그래프입니다.
배출되는 일산화탄소는 질소산화물의 몇 배인지 구하시오.

답: 배



4. 민정이네 반 학생들이 즐겨 보는 텔레비전 프로그램을 나타낸
원그래프입니다. 셋째 번으로 많은 학생들이 즐겨 보는 프로그램은
무엇입니까?

① 만화 ② 교육 ③ 오락

④ 기타 ⑤ 모두 같다.



5. 비의 값이
3

4
보다 큰 비는 어느 것인지 고르시오.

① 3 : 4 ② 4 : 3 ③ 5 : 7 ④ 6 : 8 ⑤ 2 : 7



6. 비의 성질을 이용하여 주어진 비와 비의 값이 같은 비를 고르시오.

15 : 45

① 1 : 5 ② 1 : 4 ③ 5 : 3 ④ 3 : 5 ⑤ 1 : 3



7. 다음 중 어떤 양을 7 : 8 로 비례배분할 때, 알맞은 분수의 비를 모두
고르시오.
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8. 다음 중 어떤 양을 4 : 9 로 비례배분할 때, 알맞은 분수의 비를 모두
고르시오.
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9. 다음 중 원기둥에 없는 것을 모두 찾으시오.

① 밑면 ② 각 ③ 모서리

④ 옆면 ⑤ 꼭짓점



10. 다음 중에서 원기둥의 구성요소가 아닌 것을 모두 찾으시오.

① 모서리 ② 곡면 ③ 밑면

④ 원 ⑤ 꼭짓점



11. 원기둥 모양으로 생긴 음료수 캔의 밑면 모두에 색종이로 붙이려고
합니다. 색종이의 넓이는 최소한 몇 cm2인지 구하시오.

답: cm2



12. 수경이네 농장에서 기르는 동물별 수를 나타낸 띠그래프입니다. 수경
이네 농장에서 기르는 닭은 돼지보다 몇 %더 많은지 구하시오.

답: %



13. 다음은 수진이네 마을에서 기르는 가축을 조사하여 나타낸 띠그래프
입니다. 이 중 가장 많이 기르는 가축을 고르시오.

① 돼지 ② 오리 ③ 닭

④ 소 ⑤ 모두 같다.



14. 다음은 지은이네 6 학년 학생들의 성씨를 조사하여 나타낸 그래프입
니다. 이씨가 36명일 때 박씨와 최씨의 합이 명이라고 할 때,

안에 들어갈 알맞은 수를 구하시오.

답: 명



15. 윤이네 농장에서 기르고 있는 가축의 수를 띠그래프로 나타내었을 때,
닭 84마리는 전체 가축수의 20%를 나타냅니다. 소가 전체의 25%
이면 몇 마리입니까?

① 402마리 ② 105마리 ③ 110마리

④ 350마리 ⑤ 270마리


